
 
 

HSUP támogatási kérelem: Express Innovation Agency Zrt. 
2020-2.1.1-ED-2021-00182 

 
 
 
Projekt alapadatok 
 
Projekt megnevezése: HSUP támogatási kérelem: Express Innovation Agency Zrt. 
 
 
Projekt azonosítószáma: 2020-2.1.1-ED-2021-00163 
 
 
Megítélt támogatás: 1.200.000.000 Ft.  
 
Megvalósítás időtartama: 2021.09.01—2022.08.31. 
 
Kedvezményezett neve: Express Innovation Agency VMV Nonprofit Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság 
 
Megvalósító: Express Innovation Agency VMV Nonprofit Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság 
 
A projekt tartalma 
 
Az innovációs ökoszisztéma fejlesztésére irányzott kormányzati stratégiához, illetve 

szakpolitikai célokhoz igazodva, a Hungarian Startup University Program (HSUP) keretei 

között a magyar egyetemi hallgatók lehető legnagyobb hányada lehetőséget kap arra, hogy 

megismerkedjen a startupok világával, elsajátítsa a saját vállalkozás indításához szükséges 

szemléletmódot és technikai tudást, valamint közvetlenül is kapcsolatba kerüljön az 

inkumbens startupokkal és nagyvállalatokkal. A Program megalapozását egy 13 ezer fős 

egyetemi hallgatókból álló sokasággal elvégzett kvantitatív kutatás jelenti. A HSUP egy két 

féléves egyetemi e-learning tárgy, amelynek első félévében az innovatív gondolkodásmód és 

a startup világ megismerése kerül a fókuszba, míg a második félévben a vállalkozások 

felépítésével kapcsolatos gyakorlati tudást sajátíthatják el a hallgatók. Az első félévet 

sikeresen teljesítő hallgatók a második félévben csapatban dolgoznak tovább egy ötleten, 

melyhez havi 150 ezer forint ösztöndíjban is részesülnek. Szintén a második félévben 

megtörténik a hallgatók összekötése az startup és nagyvállalati szféra szereplőivel 

mentorálás, szakmai támogatás és egyéb felajánlások formájában. A Program fókuszában az 

innovációs szemléletmód elsajátítása és az innováció iránti érdeklődés felkeltése áll. A HSUP 

megismerteti a fiatal generációval az innovációs ökoszisztéma felépítését és működését, 

továbbá lehetőséget kínál számukra az abba való bekapcsolódásra. 

 

 
 


